

## ВІДГУК

### наукового керівника про здобувача та дисертацію на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) Дубового Володимира Володимировича «Професійна підготовка майбутніх учителів фізичної культури до формування соціального здоров'я учнів початкової школи»

Дисертаційна робота Дубового В. В. присвячена актуальній соціальній, освітній і науковій проблемі – проблемі професійної підготовки майбутніх учителів фізичної культури до формування соціального здоров'я учнів закладів загальної середньої освіти.

Професійна підготовка майбутніх учителів різних предметних спеціалізацій, формування соціального здоров'я є пріоритетними напрямками дослідження в навчально-науковому інституті педагогіки і психології, який здійснює підготовку докторів філософії за різними освітньо-науковими програмами. А підготовка майбутніх учителів фізичної культури є предметом дослідження аспірантів, які мають досвід, відповідну освітню і професійну кваліфікацію та планують здійснювати професійну діяльність зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 014 Середня освіта (Фізична культура). Тому робота Дубового В. В. безсумнівно, має велике значення для розвитку теорії, практики і методики професійної підготовки майбутніх учителів фізичної культури як в цілому, так і щодо їхньої підготовки до формування соціального здоров'я учнів закладів загальної середньої освіти, зокрема.

Крім того, розроблені й упроваджені автором педагогічні умови професійної підготовки майбутніх учителів фізичної культури до формування соціального здоров'я учнів початкової школи; зміст, форми, методи, методичний інструментарій у їх межах мають неабияке практичне значення як для нашого університету, так і інших закладів вищої освіти України, які здійснюють підготовку фахівців за зазначеними вище спеціальностями.

Робота виконувалась протягом навчання в аспірантурі та була своєчасно представлена до її презентації сьогодні. Це свідчить про цілеспрямованість, високу вмотивованість, дисциплінованість дисертанта; уміння підкоряти стрижневій меті всі інші життєві інтереси.

Як досліднику Дубовому В. В. притаманні такі якості, як допитливість, ретельність, сумлінність, наполегливість, методологічна грамотність, ґрунтовність і логічність у викладенні думок, здатність до високого рівня теоретичних і практичних узагальнень; як особистості – висока працездатність, емпатія, доброзичливість, тактовність, патріотизм, здатність працювати в команді заради розвитку університету й освітньої системи України тощо.

Зазначене вище дає підставу зробити висновок про те, що Дубовой Володимир Володимирович володіє всіма якостями науковця-дослідника, здійснив якісне дисертаційне дослідження, а тому заслуговує здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

#### Науковий керівник

доктор педагогічних наук, професор,  
ректор ДЗ «Луганський національний університет  
імені Тараса Шевченка»



О. Л. Караман

Онлайн сервіс створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

ПРОТОКОЛ

створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

Дата та час: 08:58:40 16.07.2024

Назва файлу з підписом: Відгук \_Караман О.Л.\_1.pdf.asice

Розмір файлу з підписом: 252.4 КБ

Перевірені файли:

Назва файлу без підпису: Відгук \_Караман О.Л.\_1.pdf

Розмір файлу без підпису: 253.9 КБ

Результат перевірки підпису: Підпис створено та перевірено успішно. Цілісність даних підтверджено

Підписувач: КАРАМАН ОЛЕНА ЛЕОНІДІВНА

П.І.Б.: КАРАМАН ОЛЕНА ЛЕОНІДІВНА

Країна: Україна

РНОКПП: 2568902087

Організація (установа): ДО ЛНУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА ДЗ

Код ЄДРПОУ: 02125131

Посада: ДИРЕКТОР

Час підпису (підтверджено кваліфікованою позначкою часу для підпису від Надавача): 08:58:38  
16.07.2024

Сертифікат виданий: КНЕДП АЦСК АТ КБ "ПРИВАТБАНК"

Серійний номер: 5E984D526F82F38F0400000007E5FD00C5AEFD04

Алгоритм підпису: ДСТУ 4145

Тип підпису: Удосконалений

Тип контейнера: Підпис та дані в архіві (розширений) (ASiC-E)

Формат підпису: З повними даними для перевірки (XAdES-B-LT)

Сертифікат: Кваліфікований

Версія від: 2024.04.15 13:00